

ВЫСТУПАТ В СПАРТАКИАДЕ УЧАЩИХСЯ СКФО

Юноши 2003 – 2005 годов рождения стали участниками Спартакиады учащихся Кабардино - Балкарии по тяжёлой атлетике.

Лично-командные соревнования проходили в тырныузском спортивно-оздоровительном комплексе «Геолог» имени В.А. Губанова. Они проводились Министерством спорта и Федерацией тяжёлой атлетики КБР с целью выявления сильнейших юных спортсменов для участия в межрегиональном этапе спартакиады.

На помост вышли атлеты из Баксанского, Прохладненского, Терского, Урванского, Чегемского, Черекского и Эльбрусского районов, города Баксана. По итогам состязаний в копилке воспитанников Спортивной школы олимпийского резерва Эльбрусского района четыре награды. Победителями в весовых категориях до 67 и до 102 килограммов стали.

Тамерлан Джаппуев и Герман Качмазов. Вторые призёры соревнований – Тамерлан Тезов (до 49 кг) и Аслан Сижажев (до 61 кг). Наставниками спортсменов являются заслуженный тренер России Махти Маккаев, тренеры Зулкарний Гумаев, Муаед Шаов, Мурат Узденов. Тамерлан Джаппуев, Герман Качмазов и Аслан Сижажев выступят в Спартакиаде учащихся Северо - Кавказского федерального округа. Соревнования состоятся в апреле в г. Анапе.